Festyn Rodzinny w Zespole Oświatowym w Polskowoli

W środę 14.06.2017r. na boisku szkolnym Zespołu Oświatowego w Polskowoli odbył się Festyn Rodzinny zorganizowany przez Radę Pedagogiczną i Radę Rodziców przy współpracy z Biblioteką Publiczną w Polskowoli i GKRPA przy Urzędzie Gminy w Kąkolewnicy. Koordynatorami organizacji tej imprezy były Pani Marta Rosińska i Mirosława Denisiuk oraz Pani Edyta Kot – przewodnicząca Rady Rodziców.

Pan Dyrektor Michał Matejek powitał przybyłych gości – Zastępcę Wójta Pana Pawła Komonia, Przewodniczącego Rady Gminy Pana Marka Króla, Radnych gminy: Pana Krzysztofa Basarabę oraz Pana Piotra Jezierskiego. Pan Dyrektor powitał również przybyłych rodziców, mieszkańców wsi Polskowola oraz dzieci. 
Przypomniał wszystkim jak ważną rolę w życiu dzieci odgrywa rodzina, która jest najważniejszą wartością w życiu człowieka. 
Zadaniem naszej szkoły jest wspieranie rodziny w procesie wychowania i nauczania, stwarzanie uczniom odpowiednich i bezpiecznych warunków do wszechstronnego rozwoju.

Niech dzisiejszy festyn będzie również okazją do spędzenia miłego popołudnia z dziećmi, dla których tak często brakuje nam czasu. A przecież nie wolno nam zapominać, że dobro dziecka jest największą wartością.
Pan Dyrektor Michał Matejek podziękował nauczycielom p. Marcie Rosińskiej 
i p. Mirosławie Denisiuk, p. Edycie Kot Przewodniczącej Rady Rodziców za pomoc, w zorganizowaniu Festynu Rodzinnego oraz wszystkim, którzy przyczynili się do zorganizowania Festynu Rodzinnego. Dyrektor podziękował również sponsorom, którzy przyczynili się do tego, by ten dzień był wyjątkowy i niepowtarzalny. 
Następnie głos zabrała Pani Marta Rosińska, która nawiązała do słów Pana Dyrektora mówiąc, że rodzice to są przyjaciele dzieci, a „Przyjaciele są jak ciche anioły,  które podnoszą nas, kiedy nasze skrzydła zapominają jak latać”
Pani Marta powiedziała również, że Festyn Rodzinny został  zorganizowany,  przede wszystkim po to, by promować zdrowy styl odżywiania oraz zachęcać do spędzania czasu wolnego rodziców ze swoimi dziećmi na świeżym powietrzu. Promowane na nim były również zagadnienia z zakresu profilaktyki poprzez konkurs na najładniejszy plakat w danej klasie w wykonaniu uczniów, rodziców i wychowawcy.

Wspólnie z Panem Dyrektorem, Nauczycielami i rodzicami z Panią Edytą na czele - Dziękujemy wszystkim sponsorom, którzy okazali serce i wsparli nasze przedsięwzięcie 

„ Kiedy pomagamy innym pomagamy sobie, ponieważ wszelkie dobro, które dajemy, zatacza koło i wraca do nas”

Po części oficjalnej rozpoczęły się występy dzieci przedszkolnych. Pierwsza swoje umiejętności wokalno-taneczne zaprezentowała grupa 3-4 latków, a następnie  5-6 latki. Swoje umiejętności wokalne pokazały również dzieci, które brały udział w Gminnym Konkursie Piosenki (Róża Wolińska, Eliza Strzyżewska i Julia Lecyk) oraz Powiatowym Konkursie Piosenki „Śpiewający Słowik (Julia Lecyk – II miejsce)
Po występach dzieci Pan Dyrektor zaprosił gości na poczęstunek, a dzieci do zabawy. Sportowe konkurencje indywidualne przygotował i poprowadził animator sportu Pan Mateusz Adamowicz. Każda klasa wspólnie z wychowawcą, rodzicami i wyznaczonymi wcześniej uczniami wykonała plakat za który wszyscy otrzymali nagrody. Po zakończonych konkursach indywidualnych odbyło się losowanie nagród. Pan Dyrektor Michał Matejek z Panią Martą Rosińską losowali i wręczali nagrody uczniom. Wszystkie dzieci uczestniczące w Festynie Rodzinnym otrzymali nagrody. Przez cały czas trwania Festynu Rodzinnego dzieci mogły jeździć bryczką. Miały okazję przejechać się motocyklem. Dużym zainteresowaniem cieszyło się również malowanie twarzy Dla wszystkich dzieci, gości i mieszkańców gratis była kiełbaska z grilla, oranżada oraz pyszny bigos ugotowany przez rodziców i Panią sołtys Małgorzatę Boreczek. Mamy dzieci przedszkolnych serwowały przygotowane przez siebie soki świeżo wyciskane, gofry oraz soki owocowe ze specjalnie na ten dzień zakupionych słojów. 
Pogoda nam dopisała, dlatego podczas imprezy panowała miła i wesoła atmosfera. Zorganizowany festyn spełnił oczekiwania jego twórców, dzieci i młodzieży uczestniczącej w zabawie. Serdecznie dziękujemy wszystkim tym, którzy poprzez swoją obecność oraz zaangażowanie przyczynili się do cudownie spędzonego czasu.
