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Oświadczenie o przetwarzaniu danych osobowych i wizerunku w TURNIEJU TENISA STOŁOWEGO POLSKOWOLA, 11 LISTOPADA 2019 roku

- Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych do celów organizacji i uczestnictwa w TURNIEJU TENISA STOŁOWEGO POLSKOWOLA, 11 LISTOPADA 2019 roku przez Administratora Danych Osobowych, którym jest Zespół Oświatowy w Polskowoli, Polskowola 131, 21-302 Kąkolewnica, oświadczam, że podanie moich danych jest dobrowolne oraz że przysługuje mi prawo dostępu do treści danych osobowych i ich poprawiania.
-Wyrażam zgodę na publiczne, nieodpłatne wykorzystanie przez Zespół Oświatowy  mojego wizerunku w dokumentacji fotograficznej powstałej podczas odbywania się  TURNIEJU TENISA STOŁOWEGO POLSKOWOLA, 11 LISTOPADA 2019 roku dla celów promocyjnych w/w wydarzenia. Zgoda, o której mowa w zdaniu poprzednim obejmuje prawo do publicznego i nieodpłatnego wykorzystania wizerunku i dokumentacji fotograficznej w szczególności: w lokalnej gazecie, broszurach, folderach, plakatach, materiałach promocyjnych, bilbordach, kampaniach audiowizualnych, a także na stronie internetowej. Zleceniodawca wyraża także zgodę na przetwarzanie wizerunku poprzez jego kadrowanie i kompozycję. Wyrażenie zgody jest dobrowolne. Przysługuje mi prawo wglądu do treści danych osobowych i ich poprawiania.
- Ja niżej podpisany/a oświadczam, że nie mam żadnych problemów zdrowotnych i w pełni świadomie biorę odpowiedzialność za siebie i przystępuje do udziału w zawodach sportowych.
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